

让“务工者”安心回家过年

商城县查处欠薪案件 584 起,清理拖欠金额 1894.41 万元

信阳消息(商宣)为确保农民工在春节前按时足额领到工资,根据往年工作经验,今年商城县创新工作举措,多部门联合办公、通力合作,确保将农民工工资清欠工作落到实处,让广大农民工安心返乡过年。

据了解,今年1月,20余

名农民工被汪桥镇某砖厂聘用,但并未按劳动合同足额发放工资,且大部分农民工工资仍没有着落。得到消息后,县人社、公安等部门立即组成联合调查组,对该砖厂及农民工进行走访摸排,调查取证,监督、督导当事企业认真解决拖欠农民工工资事宜,并本着特事特办的原则,

主动介入,核实被拖欠工资的数额,组织落实被拖欠工资18余万元,确保及时发放。

截至目前,商城县采取强有力措施多部门联动,共查处欠薪案件584起,涉及农民工2688人,清理拖欠金额1894.41万元,切实维护了农民工的合法权益。

致富不忘家乡恩

罗山县楠杆镇成功人士捐款助力“温暖工程”

信阳消息(何梦琳 范艳娟)吃水不忘挖井人,致富不忘家乡恩。2月9日,罗山县楠杆镇组织开展了献爱心“温暖工程”捐款活动,来自该镇的成功人士代表近30人纷纷慷慨解囊踊跃捐献爱心。

捐款仪式上,该镇各界人士纷纷走到主席台上捐款,秩序井然。有捐3000元的,有捐5000元的,各种数额不等,其中郑勇和陈艳红两位成功人士分别捐款1万元,会场里与会者不时爆发出一阵阵热烈的掌声为慷慨捐款人鼓掌喝彩。他们带着

真诚的问候,炙热的感恩之心,在养育自己的这片土壤上播种爱心,传递希望,书写着农民企业家的感恩情怀。

据统计,这次“温暖工程”献爱心活动共收到捐款总额63000元,还有很多企业和成功人士因为不在家仍承诺将向慈善救助事业献爱心。这些善款将直接存入楠杆镇“温暖工程”账户,实行专账专管,全部用于救助临时困难党员和特困群众,帮助他们渡过生活难关,让这些特困群众切实感受到党和政府及爱心人士的关怀和温暖。

德孝在我家

息县举办农民迎新春联欢晚会

信阳消息(姚黄)11日下午,息县举行德孝在我家——农民迎新春联欢晚会。来自全县23个乡镇办事处的相关负责人、村干部、企业家代表、基层党校教员培训班学员及部分创业游子等济济一堂,认真观看了演出。

晚会在弯柳树村留守妇女德孝义工团的风采展示中拉开帷幕。弯柳树村自2013年进行德孝示范村试点打造至今,从诵读儒家经典开始,

开启了智慧,久违的感恩与感动被唤回,他们用一首首动人的歌曲、一支支不太专业却触动人心的舞蹈表达着心中的感激之情。当音乐剧《游子吟》用那无声的肢体语言传达出伟大无私的母爱时,场上不少观众都偷偷抹去眼角溢出的泪水;留守老人们穿着红袄精神抖擞地为大家表演《生命之河》《快乐春耕舞》,精彩的演出获得全场不停的掌声,把整场晚会推上高潮。



旱船舞起来

2月11日腊月二十三,是传统的“小年”。早上9点,乐陶陶旱船队来到罗山县庙仙集镇彩演,现场吸引了很多群众前来观看。春节期间,该乡将组织多场广场舞、旱船、秧歌表演,丰富群众节日生活。

何铸 摄

秘密调查师 I

黄雀



永城 著

她打了个哈欠,揉揉眼:“几点了?天亮了吗?”

“tina?你昨晚没回家?”

tina是燕子的同事,大老板steve的“御用”中级调查师,与燕子和老方构成gre的“边缘人团队”。tina工作努力,但并不出色。加班并非提升的唯一条件,但tina酷爱侦探小说,铁了心留在gre。连干了五年初级调查师,五位总监的团队依次转了一圈,最终沦为steve的御用初级调查师。直到燕子也成为御用初级调查师,tina终于升成了中级。tina视燕子为幸运星,对燕子格外关照,两人倒成了要好的同事。

“唉!是啊,加班呢!”tina竭尽全力

地伸懒腰,仿佛要把座椅改造成折叠床:“steve给了一个活儿,让做机场排查,查得我快要吐血了!一共五十多位呢!”

燕子猜测,steve让tina找的人,该是那位打算和财务处处长见面的“老板”。tina要是听说她的斐济之行,恐怕要高声尖叫。tina做梦都企盼着能做实地调查,哪怕不出北京的活儿,也会叫她垂涎。其实燕子知道自己还是新手,需要学习的还有很多。

“机场排查是什么?”

“就是查从机场出境的人都有谁,有没有目标人呗!”

“机场能把名单给别人吗?”

“别人不能,咱能啊。”tina得意地晃晃脑袋,“咱有‘渠道’啊!”

所谓“渠道”,就是一些神通广大的小公司,出售工商局的档案,税务局的报表,还有公安局的户籍资料。这些小公司的老板,有的以前是警察、律师或者法官,也有工商或税务的工作人员。

“有渠道,还需要加班?”

“嘿!光拿名单就完事儿了?你知道名单上那些人都是谁?就给你名字和身份证号,你知道他在哪儿上班,家里几口人?你以为很容易呢?再说又不是

一个两个。”tina翻着白眼,好像在偷看房梁上是不是藏着金子。

有了名字加身份证就能查到户籍,有了户籍自然能知道家里几口人;户籍记录上都有照片,长什么样子一看就知道。而且大部分户籍上都有工作单位,只不过未必准确和实时。这些燕子都清楚。不过要想了解确切的从业历史和工作状况,仅靠户籍是不够的,还须进行更烦琐的调查和核实。那样就算有三个tina,两天也做不完。

“查出来了没有?”

“这我哪儿知道啊!”tina吐吐舌头,“老板才不说要找的是谁呢!就让我把五十多人每人的情况都写给他,要不然也不用这么费劲——哎,对了,不说倒差点儿忘了,报告还没发给他呢!得赶快发,不然夜都白熬了!”

tina向着电脑键盘扑过去。两个黑色文件夹应声落地。她办公桌上是一片无规则的纸山,电脑键盘挣扎着从山下露出一小块,又被一双胖手按了回去。tina狠敲了几下电脑,突然又抬头对燕子说:“对了,老规矩哈!”

燕子会心一笑。gre的规定:和工

作相关的事情,连亲妈也不能告诉。同事的级别比亲妈高一些,工作毕竟需要团队精神。但即便如此,除非工作需要,同事间原则上一般不讨论项目。

“其实,就是别提斐济。”

tina还是有点不放心。毕竟是大老板steve直接派的工作。在gre中国,steve就是上帝。对于一个普通调查师而言,能跟steve说句话,起码激动大半天。

“yan,请进来一下。”

极具穿透力的男低音,突然在燕子背后响起。

燕子慌忙转身。拿铁再次溢到手上,好在已经不如刚才那么烫了。

steve正站在办公室门口,从发梢到鞋尖,完美无瑕。一座精致的会说话的蜡像。来无影,去无踪。他何时来的?又或者他原本就在办公室里?

燕子跟着steve走进办公室,带上门。

steve的背影更加完美。西服笔挺,与身体之间没有任何多余的缝隙。燕子莫名地打了个寒战。

“你很冷吗?”

steve背对着她问。燕子摇摇头,没吭声。他一定有办法能看到。